
2023年度 満足度調査

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

59 55 13 3 0 130

45% 42% 10% 2% 0%

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

69 48 10 3 0 130

53% 37% 8% 2% 0%

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

60 54 14 2 0 130

46% 42% 11% 2% 0%

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

61 51 12 6 0 130

47% 39% 9% 5% 0%

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

57 41 21 6 5 130

44% 32% 16% 5% 4%

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

54 44 28 3 1 130

42% 34% 22% 2% 1%

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

55 45 24 6 0 130

42% 35% 18% 5% 0%

強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

41 46 36 3 4 130

32% 35% 28% 2% 3%

はい いいえ 回答数

10 120 130

8% 92%

【はいと回答した方】 強くそう思う そう思う
どちらともい

えない
そう思わない

全くそう思わ

ない
回答数

7 4 4 3 2 20

35% 20% 20% 15% 10%

【いいえと回答した方】
入りたいクラ

ブがない

活動する時

間がない

活動に魅力

がない

費用負担が

重い

存在を知ら

ない
その他 回答数

44 41 14 0 4 4 107

41% 38% 13% 0% 4% 4%

13

14

15

図書館は私の学習や学生生活への支援になっている

8 自治会活動、委員会、OCSなどの活動は私の学生生活を充実させている

クラブ・同好会に加入していますか

クラブ・同好会活動を行うことにより学生生活が充実した

加入しない理由またはやめた理由は何ですか

7

1 私は小田原短期大学に入学した目的に着実に近づいている

2 事務職員の働きかけや関わりは私の学生生活への支援になっている

3 学科室（学科職員の存在）は私の実習や学生生活への支援になっている

4 クラス担任からの働きかけや関わりは、私の実習や資格取得、学生生活への支援になっている

5 クラス会で親しく相談できる友人や学年を超えた交流ができた

6 キャンパスアドバイザーとの関わりは私の進路やキャリアを考えるうえでの支援になっている


